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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 07 SETTEMBRE 2005

Il giorno 07 Settembre 2005 alle ore 20:00, presso l’abitazione del Vice Presidente del Club Francesco Grossi e del socio Federico Grossi, si è riunito il Consiglio Direttivo del Rotaract Club Firenze Centenario.

Sono presenti quattro componenti del suddetto Consiglio, tra cui il Vice Presidente, in particolare:
Francesco Grossi - Vice Presidente;

Eleonora Gaudenzi - Segretario;

Christian Messeri -  Prefetto;

Francesco Bini - Consigliere.
Il Consiglio Direttivo raggiunge così il quorum deliberativo previsto dal Regolamento.
Il Vice Presidente saluta e ringrazia gli intervenuti, e introduce la questione del logo del Club, che ritiene - d’accordo peraltro con gli altri membri - vada realizzato al più presto per poter così provvedere all’acquisto di stendardo e gagliardetti. Vengono fatte e discusse alcune proposte, e il Consiglio si ripromette di prendere una decisione definitiva con l’incontro di Ottobre.
Il Segretario ricorda che il Club è stato contattato da una studentessa svizzera del RTC Club di Lucerna che chiedeva aiuto per un alloggio a Firenze in quanto trascorrerà un anno accademico nella nostra città, e che quindi è doveroso invitare agli incontri del Club nei prossimi mesi.
Inoltre saranno in visita a Firenze anche tre rotaractiani di Bogota, in Europa per l’Interota, che coglieranno l’occasione per visitare l’Italia in Ottobre; sarà opportuno quindi stabilire un incontro con il nostro Club per il prossimo mese.

Il Vice Presidente comunica che l’8 Ottobre si terrà la II Assemblea Distrettuale a S. Gimignano, e che è necessaria la presenza del Club; non essendo presente il Presidente per dare la sua disponibilità, verranno quindi fatti partecipi gli altri Soci affinché si trovi una rappresentanza del nostro Rotaract per la suddetta Assemblea.
Viene in seguito discusso il programma per il mese di Ottobre: è così stabilito che si terranno un Consiglio Direttivo, un aperitivo alla presenza di un responsabile dell’Associazione “Noi per voi”, una cena a cui verrà invitato un professionista che possa tenere una relazione su un determinato argomento a sua scelta, e un eventuale incontro con i corrispondenti colombiani.
Non essendovi altro da deliberare, il Consiglio si scioglie alle ore 21:30.

Il Segretario

Eleonora Gaudenzi
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