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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 04 OTTOBRE 2005

Il giorno 04 Settembre 2005 alle ore 18:30, presso l’abitazione del Presidente Adriano Calenzo, si è riunito il Consiglio Direttivo del Rotaract Club Firenze Centenario.

Sono presenti cinque componenti del suddetto Consiglio, in particolare:
Adriano Calenzo - Presidente;

Francesco Grossi - Vice Presidente;

Eleonora Gaudenzi - Segretario;

Maria Irene Bacchi - Tesoriere;

Francesco Bini - Consigliere.

Il Consiglio Direttivo è validamente costituito e può deliberare ai sensi dell’art. 3 del Regolamento del Club.
Il Vice Presidente e il Segretario aggiornano il Presidente sugli avvenimenti e sugli incontri del mese di Settembre; inoltre viene comunicato che sarà il Socio Marco Cenerini a partecipare all’Assemblea Distrettuale dell’8 Ottobre, con delega del Presidente.
Il Consiglio discute varie proposte riguardanti il programma del mese di Novembre, da cui nasce poi la decisione definitiva di inserire:

· un Consiglio Direttivo, e, a seguire, incontro con gli altri Soci del Club;

· una cena conviviale con il Rotary Padrino, in particolare in occasione della visita del Governatore;

· una gita a Siena con visita dei principali monumenti, con programma a parte che verrà fornito ai Soci nel corso del mese di Ottobre.
Il Presidente aggiunge che sarebbe interessato a dare inizio nei prossimi mesi a un programma di service nel campo della sicurezza stradale, richiamandosi ad una delle attività di service Distrettuali. In particolare propone di selezionare attraverso la Motorizzazione Civile alcuni neopatentati particolarmente abili e diligenti, e offrire loro in premio una lezione con un istruttore di “Guida Sicura”.

Altre proposte in questo ambito riguardano la diffusione delle norme del Codice della Strada nelle discoteche, attraverso la distribuzione di volantini, l’incitamento a non consumare alcolici in caso si debba guidare, la distribuzione degli etilometri monouso.

Vengono inoltre selezionate tre date comprese tra Ottobre e Febbraio in cui il Club potrebbe ospitare la visita del Rappresentante Distrettuale, considerando che il nostro Club, essendo da poco costituito, necessita di qualche mese ancora per raggiungere la piena operatività. Sono state così indicate Venerdì 20 gennaio (data preferita), Sabato 25 Febbraio e Lunedì 27 Febbraio. Il Tesoriere del Distretto ci confermerà nelle prossime settimane il giorno definitivo per questo incontro.

Infine viene approvato l’acquisto del seguente materiale richiesto dal Cerimoniale del Rotaract:

· stendardo con logo del Club stampato e con relativi asta e supporto;

· 50 gagliardetti;

· bandiera italiana, europea, di S.Marino con le relative aste;

· base di sostegno per le bandiere;

· campana con martelletto;

· collana del Presidente.

Il Consiglio si scioglie alle ore 20:15.
Il Segretario

Eleonora Gaudenzi
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